

心果手記(30)

# 資源共享 共修共辦

## 100年基礎忠恕點傳師法會感言

◎ 心果

眼睛盯著講台前的螢幕，播放民國八十三年（1994）點傳師法會星光營中，老前人親臨慈悲賜導專題的影片，看著精華回顧裡，老前人慈藹的身影，心中真是百味交雜。

老前人是一貫道基礎忠恕道場的大家長，宛如一棵大樹；後學們長年在大樹下悠遊的時光，一幕幕地在腦海中流轉浮現，時間雖短暫，卻充滿幸福的感覺！

但大樹終究會倒下，大家長離開了，讓後學心中隱隱有一絲不安，不知是怕前車之鑑？或是其它莫名的擔憂……。從去年忙碌他老人家人生最後一程開始，心中一直有如被大石壓著！

直到今天，看著台前布幔上紅色斗大醒目的字——「基礎忠恕點傳師法會」，體會到諸位前人、老點傳

師、點傳師們慈悲用心籌劃所有相關事宜。所有海外的點傳師更遠從全球各地趕回來參與，可以預期所有的基礎忠恕人在老前人聖靈庇佑下，將同心同德繼續往前邁進。這時，後學心中的大石終於放下了。

平時，點傳師們各自在崗位上盡心修辦，少有互相溝通、協調、或觀摩的機會。在這次法會上，後學深深感覺到「資源共享」的時代來臨了，不再受限時空阻隔，全球各地的道親可以迅速地交流資訊、互相學習。

願往後點傳師法會能三至五年舉辦一次，凝聚所有點傳師的愿力，讓全體基礎忠恕人共修共辦、促進道務發展，讓大道傳遍萬國九州，方不愧對 師恩母德，也才不辜負老前人聖靈的護祐與期盼。